

Bestyrelsesmøde grundejerforeningen Leos Allé den 22. marts 2017

Fremmødt var: Pia, Bente, Kirsten, Peter, Orla, Henning og Fritz

Mødet afholdt i henhold til udsendt dagsorden.

1. Renoveringen af Leos Alle

- Drøftelse af afslutningen af renoveringen. Information om seneste kontakt med forvaltningen: Forvaltningen vil blive kontaktet vedr. nogle punkter som fortsat opfattes som mangler (fx gadelysets dæmpning)

2. Nabohjælp – anskaffelse af nyt skilt m.v.

Henning forestår indkøb af et nyt skilt i erstatning for det der blev væk. Pris 491,- kr.
Orla og Henning sætter det op.

3. økonomi

- status v. Kirsten: 37 betalende medlemmer. Regnskabet forelagt af Kirsten.

4. Generalforsamling

- aftale dato m.v. : Udkast til indkaldelsen, dagsorden m.v. forelagt af Bente. Generalforsamlingen forventes afholdt den 19. april 2017 kl. 1900 i medborgerhuset.

5. Evt.

- Henning fremsatte forslag om indkøb af en havetraktor til snerydning og et festtelt til udlejning for medlemmer. Henning vil i givet fald selv betjene havetraktoren. Forslaget drøftet med visse forbehold.
- Bente fremsatte forslag om større støtte til gadefesten samt evt. fordelspris for betalende medlemmer. Leje af telt med gulv plus et tilskud til mad et foreslået beløb på 5.000,- kr.
- Bente kontakter ved førstkommende lejlighed forvaltningen for at få status vedr. beplantning i plantekummerne.

På bestyrelsens vegne

Fritz